

Stammtisch 2025-04-09 (KW15)

Beginn : 19:30

Teilnehmer:innen

anwesend :

abgesagt :

Motto

>

Themenmarker

Vorstand

Community

- MV-Antrag zur Ergänzung des SEPA-Mandats:
 - Entwurf im Pad: https://pad.n39.eu/x4CBO4vvSrG5MEzU_1Gv3Q
 - Discord-Thread:
<https://discord.com/channels/735788915436421120/1352595150592933918>

Räume/Infrastruktur/Anschaffungen

Veranstaltungen

aktuelle Projekte

Cron

- Mate-Schulden tilgen → ALLE
- Klo/Bad putzen →
- Staubsaugen (Wischen) ((auch Sofas und Tisch)) →
- Abflüsse gießen →
- Status Handtücher →
- Fettfilter reinigen →
- Kompressor/Keller checken →
- Eingang Innenhof →
- Foodsharing Regal überprüfen →

Fnord2

Fnord1

- Versiffter Würfel ->
-

Ende: 21:30

From:

<https://wiki.netz39.de/> - **Netz39**

Permanent link:

<https://wiki.netz39.de/stammtisch:2025:2025-04-09?rev=1742554532>

Last update: **2025-03-21 10:55**

